
会議に付した事件及び議事の経過
司 会

開会の言葉

理事会成立
議長
書記の指名
議事録署名人

司 会 森泉事務局
開会の言葉 菅野副会長
司 会 議長は小嶋理事長
小嶋議長 議事に入ります
議題（1） 規約・規定の改定について

小嶋議長 ① 規約・規定について
野川会長 規約  人事の2を開いてください、会員数減少が続いております。

平成２７年には12900人 、平成１７年には11450人、今日現在では６４６１人１０年前にくらべたら
半分になっております、役員数の見直しを提案致します。理事２１名は会員数半分になっても
変わっていません、協賛企業も減っております。また昨年は派遣費用も国民スポーツ大会は
７割から５割へ、ねんりんピックは５割から３割に削減しました。会費に見合った運営をしていく為
理事だけで無く副会長・副理事長も削減したいと思います。
第4条で副会長は会長選出以外の3地区で理事長・副理事長は理事全員の中から推薦で選ぶ、
理事は600名で１名でしたが３５０名で１名とし東部６名西部３名南部５名北部３名と事務局長
を入れて構成する、
第4条の 2）会長候補者は理事３名の推薦を得て立候補することが出来る
3）会長候補者を推薦する役員は、所定の立候補推薦書を選考委員長に提出する

小嶋議長 慎重審議をお願い致します。
理事の皆さんご意見ございませんか

小嶋理事長 私から会員数減の為に金額がいくら経費が減りますか？
野川会長 予算の中で見合った役員をと思っています、12900人から6400人では違うと思います

いくら削減できるかは不可能かと、人数に伴う対応をしていきたい
小嶋理事長 理事３名の推薦はその地区だけでは余裕がある地区と西部・北部は１人でも反対があれば他の

地区から推薦をもらわなければならない。
野川会長 会員数の減少による役員の人数はや無えない、副会長は評議員から選び総会で決定します

会長・副会長はすべての事業に積極的に参加する事。
会長は地域の代表ではない、埼玉県全体の理事に声をかけ推薦をうける。

東松山
伊藤理事 前に戻りますが、12000名から6000名になった、来年4000名になった場合また変更するのか？

人数が減るたびにかえるのでしょうか
野川会長 理事は最低１５名は必要かと思います、2/3になった場合でも１５～１８名の間で十分対応できるのでは

会員600名で１人は１７年～２７年時で会員は１万人いました、数年前から会員数が減少しましたが
どこかで見直しをしなくてはと、今になりました。

鈴木公代 事務局
東部地区 鈴木常夫   北部地区 山﨑 勉

森 泉 事務局
菅 野 副会長

会長挨拶
野川会長

令和６年度も残すとこ３週間になりました、全国・関東・年忘れ大会と宿泊を伴う大会へのご参加ありが
とうございます。日本協会から４０周年のあゆみが４０冊届きました、４９団体ありますが理事さんを対
象にお配りしております、今回は次年度へむかって事業計画等の会議です宜しくお願い致します。

理事 23 名 出席  20 名 欠席 3 名  計 23 名   2/3 成立 
小嶋 隆 評議員

（3）出席及び欠席者の概要出席者 20 名 (委任3）   

埼玉県グラウンド・ゴルフ協会  令和６年12月  定例理事会
令和６年12月10日 （火） 13：30～16：00

（2）会議の場所 北本市文化センター 第2会議室



小嶋議長 他にありますか
坂戸市
大村理事 ４名から３名になりますが理事はどなたが決めますか
野川会長 会員数で決めますので東西南北地域の会長会議で相談し決定します
草加市
髙島理事 確認ですが、理事の数は東西南北で何名ですか
野川会長 理事の数は３５０名で１名理事数は１5名～１８名以内とするですね
小鹿野
山﨑理事 今は会員数の現状維持を考えた方がいいんではないでしょうか？

東西南北それぞれ会員は何人いますか
会員数が1000人単位で減ですが、協会として現状維持を考えてほしい
理事を減らす前に会員の現状維持をお願い致します。

野川会長 会員6461名中、 東部２３６４名西部１０５７名南部１７９８名北部１２４２名になります
何もしていないのではなく、さいたま市いずみ高校で２時間の研修講義をした例を伝えています
今は働き方改革で８０歳になっても仕事をしたい方がいます。
それぞれの協会の会員数は減っていますが地元では多くGGを楽しんでいる人がいます
会員になればダイヤモンド賞をもらえるなどピーアールしてもらいたい。
ダイヤモンド賞が出た場合は1．2．3級の指導員がいなければ申請出来ない事も発信して頂きたい

山﨑理事 何故減少したのか、定年退職がのび働く時間が多くなった、人口の多い所は現状維持出来るが
定年後どうやってGGに誘えるか協会で考えてほしい、メリット・デメリットを考えてほしい。
県大会は小さな協会は参加人数が少ない、
私はどうしたら良いかと考え、今回優勝賞品を町長へ寄贈しました、行政の手伝いが必要だと
思ったからです、小鹿野は８０名で現状維持しています、また移住者をさそうようにしています、
理事を減らして会員の現状維持できるのか。

野川会長 行政とのかかわりはいいですね。
運営会議では、今日の提案を考えました、会員は減っているが愛好者はいます、
愛好者に入ってもらうこと事を検討したい

小嶋理事長 日本・県・市がそれぞれやる仕事はありますが、
安く大会が出来る会場の確保等日本協会も何か発信していますか

野川会長 日本協会のの事務局も4人から３人に広報誌も4回から２回に令和８年で国体も終了、内容は日本協会の総会で決まります

関東大会から出ている理事さんに確認したいと思います。
県も全ての役員の削減、副会長３名副理事長１名にします。

髙島理事 山﨑理事の会員増強の問題もありますが、会員数による役員減は仕方ない、賛成です
小嶋議長 質疑なしとします

本案は原案通り可決することに異議ありませんか
理事 ありません
小嶋議長 本案は原案通り可決決定しました
小嶋議長 ② 事務局長会議について
野川会長 青木事務局長
青木事務局長令和７年2月２７日（木）

会場 熊谷スポーツ文化公園 ・会議・陸上競技場、交歓大会・専用コート
参加費は1000円ですが、交通費を支給となりますので参加費にします
参加者は登録団体長、事務局長、事務責任者３名以内（最低１名）
    県協会正副会長、顧問、監事、専門委員長、事務局員
    県協会正副理事長
    プレー運営委員
午前中に会議・午後交歓大会 終了は３時３０分予定です
雨天の場合は大会は中止とします



小嶋議長 本案は原案通り可決することに異議ありませんか
理事 ありません
小嶋議長 本案は原案通り可決決定しました

小嶋議長 ③ 選手権大会について
野川会長 青木事務局長
青木事務局長令和６年度 第１４回選手権大会

令和7年３月４日（火）予備日５日（水）
会場 熊谷スポーツ文化公園
参加対象者 ホームページ参照

第１３回埼玉県選手権大会入賞者
令和６年度開催埼玉県入賞者
令和６年度開催全国大会及び関東地区入賞者
県協会会長が推薦した人
上記のいずれかで参加資格を方、交替できません

小嶋議長 本案は原案通り可決することに異議ありませんか
理事 ありません
小嶋議長 本案は原案通り可決決定しました

④ 令和７年度役員改選について
野川会長 会長の推薦決定を先にする

規約に基づき 選考委員・選考委員長をきめる
小嶋議長 それぞれの地区に分かれて決めて下さい
小嶋議長 東部・会田金之助 南部・中島吉徳 西部・田辺明子 北部・白根純子 青木事務局長

委員長に中島吉徳さんに決まりました
青木事務局長人事4により推薦書を１月１５日までにお願い致します。
小嶋議長 本案は原案通り可決することに異議ありませんか
理事 ありません
小嶋議長 本案は原案通り可決決定しました
小嶋議長 ⑤ 令和７年度・事業計画（案）について
野川会長 年度についての質問が多い

来年は表紙は令和７年とし中は令和６年度にする
関東地区の大会は今回の大会で決まるはずでしたがまだ決まっていないのでお知らせできません
１点だけ審議は１２月の年忘れ大会を来年はねんりんピック・リハーサル大会を１１月６日７日に再来年は

１１月７日８日になる、１０月には全国大会があるので１２月の年忘れは開催は無理なので中止にしたい
今後、新春大会に変えるかして大会をやるか・やらないか理事さんに判断して頂きたい

小嶋議長 やるか・やらないか挙手をお願い致します。
小嶋議長 反対多数で中止にします（やる 3 やらない 16）
青木事務局長 分かっている事業計画案は

令和７年
４月７日 （月） 理事会
４月１９日（土） 総会 伊奈町県民活動センター
５月１０日（土）予備日１２日（月）東部・南部祭り大会
５月２０日（火）２１日（水） 全国レディス交歓香川県大会
６月 夏季大会  熊谷スポーツ文化公園
６月２６日（木） シルバー養成受講生  県民活動センター
９月３日（水）上級研修交歓大会  熊谷スポーツ文化公園
９月１３日（土）１４日（日）  スポーツ大会 滋賀県
１０月 秋季大会  ４地区
１０月１９日２０日  ねんりんピック岐阜県大会
１０月３０日（木）３１日（金） 全国山口県大会



報告事項
中間監査報告

増山監事 令和６年１１月２日県民活動センター セミナー室において令和６年度前期、歳入、歳出、決算
について会計等簿、証拠書類及び預金通帳を照合監査した結果執行状況の相違なく、かつ適正に
処理されていることを確認いたしました。特に指摘する事項はありません
令和6年11月2日

監事 荒木郷兵     監事 増山育子
小嶋議長 秋季大会・全国交歓大会・関東大会

西部地区    １０月１５日開催 ３８０名 欠席６９名
南部地区 １０月１０日開催 ３８１名
北部地区 １０月１４日開催 １位から５０位まで呼ぶのは大変なので

５０位の打数を連絡しました
東部地区 欠席

青木事務局長全国大会は岡山県倉吉市にて８２名参加
関東大会２２７名参加  １１名入賞

協賛について
青木事務局長昨年より４社撤退１６社から協賛を頂きました

専門委員会報告
総務・IT委員会選手権大会は年忘れ大会で終了１１０７名ですがダブりがあり７０２名で決定
プレー委員会 関東大会は３会場でしたが、２会場が狭くコースの余裕がなかった

７年度の熊谷の大会は１月２４日の調整会議にて決定します
育成委員会 欠席
広報委員会 ７３号１月１日の校正  発行予定

小嶋議長 議長を解任します
司会 閉会の言葉を   竹下副会長お願いします

竹下副会長
会議録は適正であります

署名人 鈴 木  常 夫 （羽生市）  印

署名人 山 﨑 勉 （小鹿野町） 印


